
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog 29. travnja 2025. godine, u 13.00 sati, 

 u OŠ „Vladimir Nazor“, Duga Resa 

 

 

Nazočne voditeljica UZ-a: 

Lorena Klokočki UZ Barilko, Ivančica Pereško Golubić UZ Brgljez, Jasminka Alinčić UZ 

Ivančice, Ivana Ribar Škrtić UZ Ivančice, Mirjana Car Stojković UZ Lipovac, Nada Peretić 

UZ Kotačac, Snježana Puškarić UZ Krijesnica, Valentina Črnugelj UZ Nit, Ivana Stipetić UZ 

Regoč, Adriana Vukelja Uz Regoč, Sanja Halar UZ Resa, Helena Helkert Furač UZ Resa, 

Svjetlana Rogoz Klasan UZ Rode, Jelena Klasan UZ Sluško, Dubravka Sakoman UZ Sunce, 

Stefanija Kranjčec UZ Štokrlica 

Isprika:  

Jasminka Turina Luketić UZ Klečka čarolija, Ana Ćoragić UZ Eugenij 

 

Sastanak vodila Jasminka Alinčić, voditeljica Podružnice HSUZ-a Karlovačke županije. 

 

DNEVNI RED 

1. Dogovor i priprema Županijske smotre KŽ 2025. 

2. Ostalo 

___________________________________________________________________________ 

RADIONICA 

Kukičanje - voditeljica Helena Helkert Furač, UZ Resa, OŠ V. Nazor, Duga Resa 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad1.) Županijska smotra KŽ održat će se 28. svibnja 2025. godine u OŠ Draganići u 

Draganiću. Izložba i predstavljanje učeničkih zadruga bit će ispred Društvenog doma na 

otvorenom. Vrednovanje će provesti članovi Državnog povjerenstva u sastavu;  

1. Pisano izvješće – Margita Žiković, UZ Parentino, SŠ Mate Balote, Poreč 

2. Video prikaz praktičnog rada – Ivana Kardo, UZ Eko-Ernest, OŠ Ernestinovo,   

                                                        Ernestinovo 

3. Izložba - Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 

4. Usmeno izlaganje - Silvana Šebalj Mačkić, UZ Mrav, OŠ Petar Zrinski, Čabar  

5. Djelovanje UZ - Darinka Balen, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje ZGŽ 



Voditeljica Podružnice upoznala je voditeljice učeničkih zadruga s Uputama za provedbu 

županijske smotre. Osvrnula se na pravilno ispunjavanje Prijavnice, Izvješća i snimanja video 

prikaza. Naglasak je bio na Kriterijima vrednovanja, elementima vrednovanja i njihovim 

sastavnicama. Ove godine Pisani prikaz praktičnog rada se ne radi niti vrednuje. 

Voditeljice učeničkih zadruga upoznate su s Posebnim pravilima natjecanja i smotrama 

učeničkih zadruga RH u školskoj godini 2024./2025. Učeničke zadruge prijavljuju se na 

županijsku smotru preko linka za natjecanja AZOO-a . Obavezni oblici predstavljanja su: 

Izložba, Izvješće o radu UZ i Video prikaz. Svi materijali potrebni za smotru priložiti će se na 

Teams-u, „Podružnica HSUZ-a Karlovačke županije“. 

Škola domaćin pravovremeno će poslati pozive za sudjelovanje na smotri. Prijave se u 

elektroničkom obliku vraćaju školi domaćinu. 

 

Ad2.) Na redovnoj sjednica Skupštine HSUZ-a održanoj 5. travnja u Velikoj dvorani HZTK-e 

u Zagrebu, predstavnicima županijskih Podružnica HSUZ-a dodijeljeni su od tiskani panoi 

(‘roll up banneri’) koje će Podružnice koristiti u svojim aktivnostima. 

Sljedeći sastanak Podružnice održat će se u OŠ Generalski Stol u Generalskom Stolu. 

Održana je kreativna radionica Kukičanje;  

voditeljica radionice – Helena Helkert Furač, UZ Resa, OŠ V. Nazor, Duga Resa 

 

Sastanak i radionica završili u 16.00 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić 

 

 

 

 


